

Договор и добра сарадња

Министар одбране састао се 9. новембра са представницима репрезентативних синдиката, менаџментом и члановима управних одбора одбрамбене индустрије.



На састанку у Дому Гарде на Топчидеру учесници су анализирали тренутно стање у одбрамбеној индустрији Србије, у којој је запослено више од седам хиљада радника, као и улогу и надлежности синдикалних организација које функционишу у оквиру тих компанија.

Министар Гашић рекао је да је ово шести месец како „фабрику по фабрику обилази, детаљно улазећи у детаље пословања уназад дванаест година“, и да се ни на једном састанку није догодило да представници свих репрезентативних синдиката не буду присутни, тако да су могли у равноправној и отвореној расправи презентовати проблеме које имају.

– Информисао сам представнике синдиката о улагањима Србије у наменску индустрију у претходном периоду. Говорио сам и о томе да локалне самоуправе нису желеле да изврше конверзију дуга, као и колико година њихови бивши или садашњи директори нису плаћали порезе и доприносе – навео је министар Гашић и додао да је предочио колико је Војска Србије у 2014. години дала новца из буџе-

та за куповину нових средстава и обнову ресурса средстава којима је истекао рок употребе.

Говорећи о најјавама штрајка и жалбама синдиката на партијско постављање директора, министар одбране је истакао да би штрајк био највећа штета за раднике и додао да су „надзорни одбори ти који ће да бирају најбоље кандидате, нико неће наметати своја решења, али директори који буду изабрани треба да плаћају порезе и доприносе сваког месеца“. Према његовим речима, још једна важна тема јесте однос према Војсци Србије.

– Не може да се догоди да када имате девизне приливе и уговоре с иностраним партнерима заборавите нашу војску. Она мора да буде на првом месту – нагласио је Гашић.

На питања да ли је могуће испунити захтеве представника синдиката, министар Гашић је рекао да ако траже да им Влада помогне повољнијим кредитним аранжманима, добијањем новца за инвестиције од Фонда за развој, онда морају да помажу држави.

– Око 100 милиона евра је Србија преко Фонда за развој уложила у седам фабрика наменске индустрије, и то су средства која су претворена у капитал тих предузећа, а никада нису враћена – рекао је министар Гашић.

Представник синдиката шест наменских индустрија Драган Илић рекао је да је њихов основни захтев био да буду изузети из предлога Владе о смањењу плата запосленима у производним предузећима државе, јер запослени у тим предузећима „раде у тешким условима и заслужују другачији третман у односу на остале“. Додао је да су задовољни разговорима, те да је то пример добре сарадње која иде ка отклањању потенцијалних неспоразума.

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал Љубиша Диковић истакао је да Војска Србије пажљиво прати развој наменске индустрије и све обавезе према тој институцији.

– Министарство одбране и Војска Србије, у последње две-три године, улажу напоре да наменска индустрија послује позитивно. Ове године имали смо милијарду и две стотине милиона динара намењених за опремање наменске индустрије, а крајем године 448 милиона определили смо за опремање Војске из ефектива наменске индустрије. Имамо одличне планове за развој и модернизацију наоружања и војне опреме заједно с Војнотехничким институтом и техничким опитним центрима – истакао је генерал Диковић. ■

С. АНЂЕЛКОВИЋ
Снимио Д. БАНДА

Војнотехнички институт обележио 66 година рада

Војнотехнички институт обележио је 3. новембра 66 година постојања. Свечаности су присуствовали министар одбране са сарадницима, представници Генералштаба Војске, одбрамбене индустрије Србије и институција с којима Институт сарађује.

О резултатима рада те установе говорио је директор пуковник доц. др Зоран Рајић. Истакао је да у ВТИ-у ради 369 истраживача, у седам истраживачких сектора, и да су у протеклих годину дана у наоружање Војске уведена три средства – авион „ласта П2“, навигационо-информациони систем за бродове Речне флотиле и митраљез 12,7 mm спрегнут с тенком М-84. Тренутно се ради на 38 развојних



пројеката, 15 истраживачких, четири модернизације и 58 функционалних задатака.

Министар Гашић нагласио је да је ВТИ увек служио за храм знања, нових идеја и да су кроз њега прошле генерације најбољих истраживача, које су развијале најсавременија средства наоружања. Зато и јесте јединствена научноистраживачка установа у овом делу Европе.

– Министарство је свесно значаја сопственог развоја и због тога предузимамо мере да у тешкој финансијској ситуацији обезбедимо услове за даљи напредак Института – рекао је министар и додао да ће се наставити финансирање пројеката и опремање лабораторија, те подмлађивање кадра. ■

Нови станови у Пироту и Врању

Кључеве нових станова припадницима Министарства одбране и Војске Србије у Пироту и Врању уручио је 5. новембра министар одбране Братислав Гашић.

У Козарачкој улици у Пироту, кров над главом добило је 11 породица, што је резултат преноса права јавне својине за Клуб Војске Србије у том граду између Републике, односно Министарства одбране као корисника имовине, и општине Пирот.

Према речима министра одбране, за последње две и по године Министарство одбране и Војска Србије поделили су 1.300 станова својим припадницима.

– Још није завршена комплетна ревизија броја захтева које имамо, а постоје захтеви још од 1978. године. Очекујемо да до краја године поделимо још око 150 станова у Србији, а највише у Београду. После десет година од почетка размене непокретности у Пироту успели смо да завршимо 11 станова – навео је министар Гашић, и додао да се размишља и о повратку војске у пиротску касарну до краја 2015. године.

И у Врању, у Улици Милентија Поповића, министар одбране уручио је кључеве нових станова за 22 припадника система одбране. Станови су добијени после примопредаје војног комплекса, полигона и вежбалишта „Бунушевац 04“ и „Бунушевац 05“ између Републичке дирекције за имовину и врањске општине.

Говорећи о плановима за даље решавање стамбених питања, министар Гашић истакао је да је на листи чекања још око 19.500 захтева. Најавио је и решавање питања касарне у Земуну и завршетак станова у Нишу. ■



Дан Војнобезбедносне агенције

Свечаним пријемом у Великој ратној сали Старог генералштаба 12. новембра обележен је Дан Војнобезбедносне агенције. Присуствовали су председник Владе Александар Вучић, министар одбране Братислав Гашић, министри у Влади, заменик начелника Генералштаба генерал-потпуковник Јовица Драганић, затим представници законодавне, извршне и судске власти, Министарства одбране и Војске Србије, верских заједница и дипломатског кора.

Министар Гашић истакао је да мало која земља у свету може да се похвали 175 година дугом традицијом овакве службе.

– Желим да и даље будете фактор стабилности и безбедности Србије – поручио је министар одбране.

Подсећајући на историјат службе, заступник директора Агенције бригадни генерал Петар Цветковић нагласио је да је она делила судбину народа, али да је увек била и остала скуп професионалаца и патриота, посвећених послу. ■